

# Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta humanitních studií  
Institut mezioborových studií Brno

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Hana Treuová :**

### **Činnost organizací zabývajících se zážitkovou pedagogikou a jejich působení na mládež**

Téma, které si autorka zvolila pro svoji bakalářskou práci, je jí zjevně blízké a jak z procesu tvorby práce, tak i z výsledku cítím uspokojení a radost studentky, že se může zabývat materiálem, který je jí sympatický a kterému věří. Rovněž nastolené hypotézy i jejich verifikace mohou být přínosem jak v její vlastní práci, tak i pro jejího stávajícího zaměstnavatele a nejsou tedy pouze akademické, leč mohou mít přesah i do praktického života. Tento rys hodnocené práce považuji za nejvýznamnější.

Práce samotná je poměrně vyvážená. Obsahuje teoretickou část, kde kromě vysvětlení pojmů, s nimiž posléze pracuje, popisuje autorka instituce, které se ve městě Brně zabývají zájmovým vzděláváním a posléze poměrně podrobně popisuje financování těchto aktivit. Toto téma, tedy v podstatě třetí kapitola předložené práce, je evidentně její doménou a těžištěm práce.

V praktické části práce autorka stanovuje dvě pracovní hypotézy. Obě se týkají financování volnočasových aktivit dětí a mládeže ze strany Magistrátu města Brna. Výstupy jsou přehledně doloženy tabulkami a grafy a rovněž závěry této pasáže jsou srozumitelné a aplikovatelné v praxi.

Po formální stránce nemám k práci připomínek. V průběhu samostatné práce studentky jsem byl dvakrát požádán o konzultaci obou částí práce – teoretické i praktické. Vysoce hodnotím snahu autorky proniknout do tématu i optikou žadatelů o podporu, tedy z obrácené strany problému, než je její pracovní zařazení.

Seznam použité literatury odpovídá četností i reprezentativností potřebám daného typu práce. Součástí práce je rovněž příloha, obsahující pravidla pro činnost, která je předmětem zkoumání hodnocené práce.

**Z výše uvedených důvodů doporučuji předloženou bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji hodnocení A – výborně.**

V Brně dne 15.května 2007



Ing. Milan Appel